
Výpočet vytriedenia Komunálnych odpadov 
V zmysle prílohy č.2 zákona č. 329/2018 Z.z. o poplatkoch za uloženie odpadov a o zmene a doplnení zákona č. 587/2004 Z.z. o Environmentálnom fonde 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

UVKO=((m zložka1 +m zložka2 +m zložkan)/mKO)100% 

Menovateľ ,,mKO“ 

 Kód odpadu Názov odpadu Hmotnosť odpadu(kg) 

200301 Zmesový komunálny odpad 22600 

200307 Objemný odpad 52300 

200139 Plasty 1330 

200127 Farby, tlač. Farby,lepidlá a živice obsah. NL 20 

200136 Vyr.el. a elektron. zar. iné ako uved. v 20 01 21 100 

200101 Papier a lepenka 180 

200121 Žiarivky a iný odpad obsahujúci ortuť 0 

200104 Obaly z kovu 20 

200133 Batérie a akumulátory uvedené v 16 06 01, 16 06, 02 0 

200103 Viacvrstvové kombinované materiály na báze lepenky 0 

200102 Sklo 2880 

200110 Ostatný odpad 3880 

200108 Biologický rozložiteľný kuch. a reštaur. odpad 224 

SPOLU mKO  83534 

Úroveň vytriedenia odpadov v roku 2018 = 8614/83534 x 100%  UVKO =10.31 % 

 

---------------------------------------------- 

Odtlačok pečiatky a podpis 

Čitateľ vzorca ,,m zložka 1 až m zložka n“ 

Zložka Kód odpadu Názov odpadu Hmotnosť odpadu(kg) 

m zložka 1 200139 Plasty 1330 

m zložka 2 200136 Vyr.el.a elektron. zar. Iné ako uved.v 20 01 21, 100 

m zložka 3 200101 Papier a lepenka 180 

m zložka 4 200121 Žiarivky a iný odpad obsahujúci ortuť 0 

m zložka 5 200104 Obaly z kovu 20 

m zložka 6 200133 Batérie a akumulátory uvedené v 16 06 01, 16 06, 02 0 

m zložka 7 200103 Viacvrstvové kombinované materiály na báze lepenky 0 

m zložka 8 200102 Sklo 2880 

m zložka 9 200110 Ostatný odpad 3880 

m zložka 10 200108 Biologický rozložiteľný kuch. a reštaur. odpad 224 

SPOLU m zložka 1 až m zložka n   8614 
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